

Aanbesteding: Multifunctionals - KONOT, Keender, OPOHvT en SKOLO
Aanbestedende Dienst: Stichting Katholiek Onderwijs Noord Oost Twente
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
101 Vraag 98 2e Nota van Inlichtingen

Vraag:

Aan de hand van uw antwoord op vraag 98 van de 2e nota van inlichtingen is het ons nog niet duidelijk wat de financiële limitering is ten aanzien directe schade en vrijwaring. Kunt u uw antwoord verduidelijken?

Antwoord:

Om te voorkomen dat er onduidelijkheden ontstaan rondom de limitering van schade zoals gesteld in vraag 98 van de laatste Nota van Inlichtingen heeft de Aanbestedende Dienst besloten om nog een derde Nota van inlichtingen uit te brengen.

Het antwoord op uw vraag luidt:

In het antwoord op vraag 98 staat aangegeven dat de Opdrachtnemer zich afdoende dient te verzekeren zoals gesteld in de geschiktheidseis 2 van tabel 6 (geschiktheidseisen) van de Uitnodiging tot Inschrijving.

Hiermee bedoeld de Aanbestedende Dienst dat de daar gevraagde minimumeisen ten aanzien van de verzekering meteen ook als maximum gelden voor de aansprakelijkheid en vrijwaring voor de directe letselschade en materiële schade aan goederen van Opdrachtgever en van derden, voor zover deze veroorzaakt is door schuld van de Opdrachtnemer en of haar medewerkers, dan wel door haar ingeschakelde (medewerkers) van derden.

Met het uitbrengen van deze Nota van Inlichtingen is ook de datum van de kluissluiting opgeschoven in overeenstemming met de aanbestedingsregels. De nieuwe datum voor kluissluiting is maandag 10 mei 2021 om 10:00 uur.

Percelen: P1 Perceel 1 - KONOT
P2 Perceel 2 - Keender
P3 Perceel 3 - OPOHvT
P4 Perceel 4 - SKOLO
Beantwoord op: 29-04-2021
Label: Juridisch